

选清风装饰选品质工程 19年盛典 十月优惠续享

编者:随着装饰行业的规范化,装饰质量总体水平的不断上升,用户的需求也渐渐有了新的变化。针对这一变化,清风装饰首创“透明家装”服务,受到了消费者的信赖。2017年,清风装饰荣获透明家装品牌力清风装饰企业集团“19年盛典 感恩大回馈”活动,将清风装饰最专业的技艺,最标准的服务,展示给消费者,并带来真正实惠透明的家装。

清风装饰 19年家装高品质
清风装饰透明家装全面升级,为京城消费者打造理想家居。19年家装经验积累,成就京城家装行业巨头,形成了设计、施工、服务三位一体的产业链,奠定了其在中国工业化装修的绝对领先地位。拥有强大的资源整合能力,拥有国际化的材料供应链。同时在选择家居、建材供应时非常关注其品牌质量与服务。此

次与清风装饰“透明家装”全面升级,延续了之前家装透明的运营模式,从设计到选材,从施工到服务实现全面透明。同时清风装饰为帮助消费者真正获得实惠家装,利用其全球化国际标准建材产品厂家直接进货的优势,透明家装利润,让消费者明明白白消费。在确保基材、主材产品原头的绿色环保及高品质同时,实现信息的对称化,杜绝所有家装、建材销售环节的灰色行为,真正实现主装的,让装修更透明、更简单,真正让利于消费者。

随着其它消费行业的饱和,家装行业迎来了许多新的投资者进驻,虽然给消费者带来了更多的选择空间,但同时又因为新进驻势力的非专业性,给不了消费者真正的完善保障。为改变这一现状,清风装饰首推透明家装服务,

从设计到选材,从施工到服务实现全面透明。设计预算透明,让客户明确自己所享设计权益,并严格控制项目预算,透明展示业主;施工环节透明,明确服务标准,防止主工同价;材料来源透明,厂家直供去除所有中间商与代端环节造成让利;售后维修透明,快速响应,并将维修过程全部展示给业主;投诉零容忍透明,业主可随时对工程不满意的地方进行投诉,并承诺管理,限定响应时间,工程结算透明,让客户明白每一笔消费去向,明明白白家装。

感恩大回馈 优惠续享不停歇
本次清风装饰企业集团“19年盛典 感恩大回馈”活动圆满举行,活动前期优惠续享不停,活动期间清风装饰一站式家装服务中心全面建材,均为品牌商家共同让利的基础上再享

优惠,更有12款名品建材惊喜;折,家装有优惠,设计省5折,同享三大免费服务:免费量房、免费预算、免费软装方案;管理费5折;服务升级,增高施工地实时监控系统,装修千里眼。有装修需求的业主朋友千万不要错过机会,您可以前往北京·站(三喜路体育中心1131号)及清风装饰各大门店进行咨询。

近期有装修需求的客户可以到清风装饰家居印象城(工业园区水塔路36号C1楼)及清风装饰各大门店咨询,也可以登陆清风官方网站:www.qf1999.com,了解相关优惠信息,同时您还可拨打热线电话,咨询热线:1515151999 全国服务热线:400-828-2025

本报编辑:凤鸣 闻佳

管家e站家 家具建材 直供让利 更实惠 相约一站式家装建材直销体验中心

编者:家·站是一个连接家居建材整合服务的平台,主要针对家居建材厂家直销模式的单一性,而实现的电子商务和实体消费联动的全新模式,并打破线上线下壁垒,重塑与服务生态参差不齐,选购方式仍旧不够便捷等多种情况而建立的O2O电商平台,让商家更专业,方便、快捷、实惠、透明,最终实现业主“理想家中,也能尽享天下好”。

家居电商更便捷
管家·站作为Carri International打造的国内首个O2O模式下的家居电商平台,其借助互联网无时间、无地域限制的特性,为消费者提供了便捷的一站式采购服务。管家·站通过强大的资源整合优势,将国际化标准建材体系引入到中国家装消费群体中,突破了中国式单一建材厂模式,实现了电子商务

和实体消费联动的全新模式。管家·站建立的线上官方旗舰店,将线上线下体验实现信息对称,让家装及建材行业的价格透明化、选材简单化,让客户“拎包入住,也能尽享天下好”,其位于三喜路体育中心,总面积达18000平方米的线下家居建材体验中心,整合了“Burning Warehouse”的建材供应链体系,将全球化拥有国际标准的建材引入管家·站平台,来满足广大客户的不同采购需求,给消费者一站式的便捷服务。

厂家直供更省钱
管家·站通过O2O运营模式,让中国制造的拥有国际标准品质的建材以国内最低价在其平台上直销,在满足消费者不同采购需求的同时,让全球化国际标准的家居建材以最低成本在中国销售,让中国家装消费者获得国际品

牌家居建材价格的系统优势,并以此来获得最高性价比的产品。同时作为线下实体店销售的区别,管家·站建立的电商平台所具有的优势在于零F2C销售模式引入商家,将厂家生产的家居建材产品直接送到消费者手中,无任何中间商利润,大幅度减少中间环节的层层加价,在确保基材、主材产品原头的绿色环保及高品质的同时,也杜绝了所有家装、建材销售环节的灰色行为,真正让利于消费者。

一站采购更优惠
管家·站建材商城,为消费者打造专业家装电商消费模式,帮助感知消费者在网购高性价比、透明化、一站式家装服务,并发现年轻人传递了一种全新的家居建材消费理念,可以有效解决他们工作繁忙、生活节奏快的问题,更方便他们的选择。只要前往管家·站一

站式家居建材直销体验中心,采购家居建材产品,即可在品牌商家供货成交价基础上再享额外让利,绝对实惠到家。如有需求的客户,可前往三喜路体育中心管家·站门店进行咨询,让您的花费至少可省5成。

管家·站是全国首家以打造“专业家装建材管家”为主旨的家装、建材、家居电商平台为您提供一站式的采购服务,其包含家装、家具、软装、建材、卫浴、陶瓷、地板、橱柜、电器等半套品类,有需要的客户,可前往管家·站一站式家居建材直销体验中心(三喜路体育中心)或全国清风装饰家居印象城(工业园区水塔路36号)进行咨询,您也可以登陆管家·站网站:www.gcs.com.cn了解相关信息,同时您还可拨打热线电话,咨询热线:400-8286-299 0512-67635025

全馆建材最终成交价基础上
再享透底优惠
即返现 又砸蛋 赢现金 100%中奖

品牌: 木门、家具、软装、陶瓷、卫浴、瓷砖、地板、橱柜、电器 一站尽享

清风装饰企业集团
19年盛典 感恩大回馈
活动优惠火热持续中, 详情请咨询清风装饰各大门店!